
COMUNICATO UFFICIALE N. 13 
 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 20/21-01-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
BIANCHINI EMILIO (PALL.CASTELLANZESE VA) squalifica per una giornata per penalità 
durante la gara e per aver al termine della stessa assunto un comportamento irriverente, 
nei confronti del 1°arbitro, già ammonito e squalificato in gare precedenti, (8 penalità) 
CAPRIOLI ALESSANDRA (PALL.CASTELLANZESE VA) squalifica per due giornate per 
aver a fine gara rifiutato il saluto ai direttori di gara e proferito nei confronti degli stessi frasi 
offensive accompagnate da applauso ironico, (4 penalità). 
PIERGENTILI FRANCESCA (PALL.CASTELLANZESE VA) squalifica per una giornata per 
aver al termine della gara rivolto frasi offensive agli arbitri accompagnate da applauso 
ironico, (4 penalità). 
BUONAVITA ERALDO (EMAIL.IT CANAVESE TO) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
AMMONITI 
NICCIOLINI STELLA (IUS AREZZO) 
CIVIERO ANTONIO (GODIGESE CIMM.TV) 
PAPACENA FEDERICA (AUTOQUATTRO CITTADUC.RI) 
GILARDINO LUCA (EMAIL.IT CANAVESE TO) per proteste durante la gara. 
BRECCIAROLI ANDREA (PIERALISI JESI AN) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
 
LATT.TIGULLIO GE – Richiamo per inadeguatezza del servizio asciugatura. 
PALL.CASTELLANZESE VA – Multa di € 65,00 per aver alcuni sostenitori al seguito 
proferito offese nei confronti della coppia arbitrale. 
CSR SCANDICCI FI – Richiamo per servizio asciugatura svolta in modo non 
regolamentare. 
EMEC MONTALE MO – Richiamo per linea centrale del campo non regolamentare. 
ARABONA MANOPPELLO PE – Multa di € 160,00 per aver il pubblico locale rivolto 
ripetute offese nei confronti di una atleta avversaria. 
PIANA BATTOLLA SP – Multa di € 40,00 per insufficiente servizio asciugatura. 
RIMACH PAL.PALAZZOLO BS – Multa di € 80,00 per aver alcuni sostenitori al seguito 
rivolto ripetute offese all’indirizzo del 1°arbitro durante la gara. 
ATA DOMONET TRENTO – Multa di € 50,00 per assenza servizio asciugatura. 
 
 
 
 



C) RETTIFICA - OMOLOGHE 
 GARA GALLENO PLASTICA PI – BIANCHIDINO PESCIA PT DEL 6/1/07 
 
Il G.U.F. richiamato il proprio Comunicato Ufficiale n°11; riesaminato il rapporto arbitrale; 
considerato che per mero errore di trascrizione del rapporto arbitrale è stata comminata la 
sanzione della diffida all’atleta Bartolini Isabella appartenente al sodalizio Galleno Plastica, 
mentre l’atleta è tesserata con il sodalizio Bianchidino Pescia; 

DELIBERA 
di confermare la sanzione della diffida all’alteta Bartolini Isabella del sodalizio Bianchidino 
Pescia. 
 
 GARA AST LATINA – ALFIERI SIGMA CAGLIARI DEL 20/01/07 
 
Il G.U.F. letto il rapporto arbitrale ed esaminato quanto rappresentato dal sodalizio 
Pall.Alfieri nel corpo dell’atto fatto pervenire a codesto Ufficio; ritenuta la necessità di 
disporre ed espletare una indagine tecnica sul regolare andamento della gara 

DELIBERA 
La transitoria sospensione dell’omologa dell’incontro in attesa dell’espletamento del 
disposto supplemento di istruttoria riservando, all’esito, ogni decisione in merito alla 
tempestività e fondatezza del reclamo proposto dal sodalizio Pallavolo Alfieri. 
  
 
 Affisso in Roma il 25 gennaio 2007 
 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 
 
 
 


